



Следователями устанавливаются обстоятельства нарушения прав несовершеннолетних, опубликованные в СМИ



В ходе мониторинга размещаемых в сети Интернет сведений, была выявлена публикация о том, что в городе Ярославле несовершеннолетние, страдающие сахарным диабетом, остались без жизненно необходимых медицинских изделий из-за проблем с поставками с января текущего года, что в свою очередь, не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

По указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области А.П.Щурова по данному факту в территориальном следственном отделе организована процессуальная проверка.

В настоящий момент проводятся необходимые проверочные мероприятия. Выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

решение.

15 Марта 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1773694>